


Y x2+y?—4x-6y-3 =09 FTHO| (a,b), BEA]F2] o7} r g wj,

a+b+ro| g Fsteiet

D
=%



o

oly &

]

WA %2 4 y? 4 2ax + 2by 4+ ¢ = 0 22 YERY oA =

3.

ol

DO »r=c

® b=2c

@ ?2=a



4. 2242 =10 919 A (=3, 1) A HsHe A4de] glek. o A4
718718 Fahu?

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5



dele] A P(x, y) & dHN Histe] A olE

©9

=
Al

rir oy
i)
ke
= 4o
1> 1o

bl
e}

N go
pou)
o
I oH

@ f:(xy) = (=x -y @ f:xy) = (-5 x)
® f:(xy) = (-x) @ f:(x,y) = (xy)
® f:(xy) = (v x)



o
o
=
2
=
I
l—l
>
i
>
(il
1o

=
s

D (x-1)2+(-4)2=4
@ (x-1)22+(y-2)%2=4

® x*+y? =2

@ (x+1)?+(y-2?%=8

@ 2+ (y-3)2 =2



7. AN K2 4+y2 —dx+2y+c=0 9 2T} o] HEZ A4 9
el Mg Ak

@D c<1 @ c<?2 @ c<3 @ c<4 ® c<5



8. a9+ y* =924 y=x+529 w7+ F5tofzt.

e = 4l



HA(-2, 3) oA D x2+y?—2x+4y—-4=00°] T2 FA HAES
Bet & o, AB O] Zdol& oot

D S
=%



10. ¥ x?
Y8yt =49 s
-
A5t 7]1-27]7F 191 Ao vpA AL
r oIy =X+

( eleh ()l ghe FahE?

O V2
®2‘/§ ©3\/§ @4\/§ (:)5\/_
2



11.



12.

24

I

il
Ic
[6)

[©]

ax+by =12 x F9 UgFe
SF 21 40] 2x -3y 4+12=0%

@ -3 @ -1 @1



13. T2 4y*=r(r>0), (x+3)* + (y-4)? =47 L o, ]
e Fotoler,

D
=%



14. Fdx2+y"-5=02"+)?-3x-y-4=0° ZH} H(L1)
AU 910] M Alo] 2 432 4+ Ax 4 By + C = 0

o] ZkS L5foiet.

B
2

[e2}

o
=
J o, A+B-C



x2+y2 :32,(x—9)2+y2 :22 94

=549
Fol2t.

o
I3

15. o
-2

M



il

16. A y=2x+bt L x2+y? =4 0] T4A] 42 wf, A== b o] HEY
ot
D b<-V5EEDb>H @ b<-2V5 E=pH>245
® b<-3VbEEb>3V5 @ b<-4V5EE=b>445
® b<-5vV5 E=5b>55



17.

A2 442 =12 x 20 Hgo g 9
B olsstAvY A ax+y+1=
22

1 V3 V3
3 e



18.

A (3, -1) °lIlA
gotd?

©
| W
®

4?4y =50 22 F e HAe VerlE

N | Ot
@
)
®

l\Dl\OO
@
|

N | Ot



19. HuFPHY] dHEZ oz T off F4 x2 +y? - 8x -6y +21 =0 %19
A Pl tiste] A& OP o] Zolo] HZE-E oozt

D R
=%



20.

2152 dol7F 15em Q1 Yol st 2] Ao|7F 42cem <]
2] % we) ol

@D 6cm, 8cm @ 6cm, 10cm @ 6cm, 12cm
@ 9cm, 10cm

® 9cm, 12cm

2



21.

HEHA 99 £ A (2, 2), (9. 9 F AUy
Hohz 90 o HH O x &= ?

D @ 5 B = @ 6

N | ©



22.

o2 "3} o] 2] 5-2] Zo]7t 191 ¥o]
x5,y Foll A9 @5]-_2?'_ ot} o] ¢ 2j9]
A (x y ) ol thste] 2 o] shgrat %

1
atel ge Fatolk




23.

=2 A P(a, b) & A y = x o thafl thH <!

£ T8 ol
[ ol gore wre Atz A Yol

4 QY FE (v, y)

Xta ﬂ)gm

fa B

<1>m94%@(




24.

(3. 1) 9 Ay = 2x+3 0] H RAHL (@ b) 4 T W, at b

9

@

[SAU
utl &

wW| ot



=0

f=3,y-2)

= R
R W
T mo o

=
A
=0

0

4
=0
5

(z+2,9)=0
3 X

N f(z+2,7)
o T

fz+2,y)

1
flz+2,y)
2

)
of---
-2




